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i : =
- [lii(w"afldgz(l))lll'(;t i] O dek'alitro > W 135 55 - m sak > 3 Dtreskurt'ans treslba e 2 z
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12 m Equival a 12 0 a 14kg O Equival a 2 kg ey = mez'ure 119 1215 sziﬁe‘?a E‘f)llltgs kwart'era wort'era g
14 = Equival a 20 litres b | i s
+> S S
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30 m Equival a 6 [mazur'ons] O Equival a 6 [pikut'ins] + [pikut'i]
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+ [tr,eskurt'ans] /[kurt'a] Equival a 3 [pikut'ins]/[maz'ura]
Podia ser dcy:.[pikut‘i], de2 [p{kut‘ins],l de I3 [pikut'ins], mbars'eka > 155 [ bafs'e&a -I)
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47 m Equival a4 o 5 [Kurt'ans] O Equival a 2 kg i mig ® bars'ea » Bars'eka ™ B owmut 152 m Equival a 12 [bars'e£es]
+ [moaz'ura] Equival a 5 [basin'etas] /[basin'eta] O'm etfarm'ut 157 O¥m edzacm'ut m ost'olik > O Equival a 8 [mez'ures]; vg.
48 + [mit§ kurt'a] 158 d3 93 m Equival a 6 0 a 10 [alm'uts] O Equival a 1,5 kg O kurt'ers = il. 1420, IV + [mjiza bars'eka]/
49 m Equival a 55 kg, [d,0dzo kurt'ans] 159 m bars'efa > 94 m Equival a 6 [alm'uts] 714+ - [mez'ura] Vg. il. 1420, IV/
o [kw,atra moz'uras]+ [kurt'a] 160 = bars'eka > O m,itfarm'ut 95 m Equival a 4 [korter'ons] o a 10 kg; és de “fust” | ost Olllk > . [m,iza mez'ura] Vg. il. 1420, IV
51 m Equival a 50 kg o a4 [kurt'ans] O m,itfa Pars'eka , 96 m =[sak] Equival a 4 [maz'ures] 75 Okort'ero=> /® kortlcre > 153 m Equival a 8 [mez'ures] o a 1 kg
+[mitf kurt'a] S . ba{'s eka , 97 m Equival a 60 kg O Equival a 6 [pun'eres]; mbors'efo > +> O bars'eAa imig _
52 m Equival a3 [kurt'ans] o'a 6 [mozur'ons} 161 O miitfa Pars'ea vg. il. 1410 1412, IV + [pup'era] 76 +=> 77 154 m Equival a una mica més que una
+ [mozur'o] Equival a 2 [pikut'ins]/ [pikut'i] 162 m bars'eka > +-> Vg.il. 14111 1412, 1V /[m,i35 pup'era] u bors'eks > w koct'erd < [bars'e£a] D.Equival alSkg
53 m Equival a 4 [moz'uras] O'miitfa Pars'eka Vg.il. 14111 1412, IV O om'ut > 79 78 O bars'eks > + [ar'oBa] Equivala 12kg i 888 g/
54 w Vg il 1404, 1V +[m,i§ kurt'a] "> W bars'eka > 98 m Equival a 15 “almuds” O Equival a 2 mesurets smy + [mez'ura] N’hi ha una de 5 kg i
Vg. il. 1404, IV /[mazur'o] m bars'ika > 163 Om itfarm'ut > + [mezur'et] 4 ! fle 10kg ‘
55 m Equival a 4 [tr eskurt'ans] O eem'ut > " 99 O Es el doble decalitre que equival a 20 litres i m ost olik i Bﬂ 155 = Equfval a8 [m idzarm'uts]
O Context: [kw,atro tr,eskurt'ans] L 164 = bars‘ eka > és més modern + [alm'ut]/[m,it§ alm'ut] O m,id3 ost'olik ® bors'efo > 156 = Equfval a9 [me_z'uresl]
56 ® Equivala 12 [kurt'ans] 166 165 O arm'ut 100 O Equival a 12 [alm'uts] 0 a 2 kg +-> O sm'ut 159 m Equival a 8 [m,itfarm'uts]
58 @ Bquival a 26 0 27 kg 0 Equival a 20 kg w tal'cka > % ‘ + [d'oBle] Equival a 10 [alm'uts]/ 160 = Equival a 10 [m,it§arm'uts]
59 m Equivala4 [tc,eskurt'ans] 0 47 0 48 Orbars'ea > m bars'eka [alm'ut]/[medjo alm'ut] ® bors'eko §2 + [m,itfarm'ut] Per a (s doméstic
[K'ilos] + [kurt'a] A[mozur'o] s 167 O mitfa Pars'eAa 101 = Equival a 4 [kwart'ans] O Equival 161 + [m,itfarm'ut]/ [kwart'ika]
60 + [kwartor'o] = [kurtarlo] | +-> a 12 [mezur'ets] + [mezur'et] Equival a 2 litres
B1 m Equival a 12 [lwort ansloF TRirta) - ;if‘l{z Sef)eﬁ 5)8 169 ® bars'eka > 102 + [alm'ut] /[m,it§ alm'ut] 162 = Equival a 8 0 12 [mitfarm'uts]
. 1 0 1 : 1 H I
[kwort'a] O m,itfa Bars'eka 103 = Equival a 3 [kurt'ans] + [m,it§ kurt'a]/ + [m,itfarm'ut]
63 ® Equival a 16 [kurt'ans] 0 a 42 kg ) 70 - + =) [pikut'i] Equival a 1 kg I 163 = Equival a uns 12 kg
+ [kurt'a] 5 ba{'S eka=> m dek'alitro = aproximadament O Equival a 1 kg
64 +[m,it§ kurt'a]/[kuct'o] Om,itfacm'ut 171 g bars'eka > 104 = Equival a 4 [kort'ans] = midso kurt'ero > 164 m Equival a 4 [arm'uts]
i Nartos I, O Equival a 16 k; ! + [m,itfarm'ut] = [m,itferm'ut
gg : ]iqul;/al/z;4 [k?&;rt?]}: Ekv;/ gctal m bars'efa 172 1zabar ek 105 » Eguival ol [m%:z'urcs] O bars'efo = 136 m Equival a 12 almuds + [awm'ut] £/gl ils. 1421, %V ] L
07 i lurt Slfglvon a7l ARG Oarm'ut > ke, B el 2 56 e S = mjid3o kurt'ero = 137 O Equival a 10 “almuds” 165 m = [bars'ea] Equival a 4 [erm'uts]
" [kqml‘n/a] atres (krt ans] > EHCSAOIR 106 m Equival a 12 [alm'uts] 83 84 Oolm'ut > + [bars'e/{a]//[kwart:al] Equival O Equival a 4 [kw'artes]
url 3 ® bars'e£a 176 175 174 m bars'eka O Equival a 10 [alm'uts] a4 “_almuds”//[alm ut] + [m,i%5erm'ut] = [m,itferm'ut] /
68 + [kw'arto] . ars 43, ® bars'efa 0 mjidsarm'ut + [alm'ut] Equival a 1 kg Vg. il. 1414, IV, amb una mesura [kw'arta]
69-m Egljuval auns 50 kg III‘]‘-Iquw‘z.i] av ® bars'efa = O m,id3a P sl 1 107 = Equival a 10 0 a 12 [mezur'ets] de C§reals no identificada 166 m Equival a 6 [bars'e£es]
E"U_ﬂ [l;“"]e“l’(] N [tr eskurtans] Oarm'ut +- + [mezur'et] 138 ® Equival a 12 “almuds” O Equival a 4 [erm'uts]
dqulva i[ i. warto par 2> 178 ® bars'eAa > 80 108 m Equival a 12 [elm'u] 125 m Equival a 9 [fan'ckes] + [d'oble] o Eqm'val a 10 “almuds” +[arm'ut] /[mitfarm'ut]
. 7 . . 1
i .U_nel ur 6;;9] ” T 181 Om,id3a bars'eAa =  m kaflis > O Equival a 10 [elm'u6] MOD/ [kwart'el] Equival a 5 + [alm'ut] Equival a l‘kg 167 + [arm'ut]/[m,itfarm'ut]
bl o [beigiedas] Omid leka > = bars'eka > o= Obars'eka + [elm'uB] Equival a 1 kg i mig [alm'uts]/[alm'ut] 139 = Equival a 24 [kwart'als] 168 m ARC MORF O MORF
+ [bars'ea] m,id3a Pars'eAa 2 | o | 126 m Equival a 2 [fan'eyes] O Equival a 3 [kwart'als]; g
7 : , + O'm,id3a bars'eka 182 + 109 = Equival a 4 [mez'ures] 2 ! ! ; 169 m Equivala 12 0 13 kg
u Equgval a3 [berls ekas] 183 1 R 110 = Equival a 12 [kort'ans] 0 MOD O = [fan'eka] + [kwart'a] = vg. il. 1415, IV + [bar6'e£a] + [m,itfarm'ut] / [mesur'eta]
" Equ‘lval P Oy ® bars'ea O m,id3a bars'ea + [ncllez‘urs] = [tr,eskort'ans] /[kort'a] tkoart'a] Equival a 4 [mezur ets]/ gl @2 [l 170 = E Iuival al doble de la [bars'e£a]
+ [um'ut] h 143 1 i [mezur'et] = [mezur'et] Equival [kwart'al] Equival a 4 “almuds”; = Eq Bl T T
72 m Equival a 6 [bars'e£ss] O Equival a 3 185 U ba{'s ehe 18‘4 o MOP ; . ) aproximadament a 1 litre vg. il. 1415, 1V/[alm'ut] 171 = Equ. 1 o dg
[bars'efas] + [bars'ea] V. il. 1405, 1/ mbars'efa> O m,id3a Pars'ele 2= Egglzahga 4 [1§0r;g?(s],+prlx(metrl 127 = Equivala 80 litres 0 Equival a Ve.il. 1416, IV e e
[um'ut] Vg. il. 1405, TV Oarm'ut +2 a>2 kg, despres a 20 kg L .a] mitja [kwart'era] 140 m Mesura amb curull 172 = 8 la12k imad
73 = Equival a 6 [owm'uts] +o M3 = Equival a 12 [kor‘t ans] + [kort a]‘ + [tr,eskwart'ans] / [mezur'et] O “barcella rasa’ + [mezur'eta] o gqugval a ; o g:lpro_x(;ma ax‘n?m
74 m Equival a 40 [owm'uts] ] 114 = Equ¥val a4 [moz l‘uas] 0= [maz ura) Equival a 1 litre 141 O “barcella sense curull’ - Eq\#Vﬂl a . 2 _d[m.l ?affﬂ ut]
O Equival a 6 [bars'e£as] m.bars'efa > 85 m Equivala 140 kg 0 a [s,et' maz'uras] 115 = Equival a 12 [alm'uts] O Equival 128 ® Equival a 10 [mez'ures] + [mez'ura] Equival a 2 kg 175 quiva’a [mi 3arm uts]
M [bsrs'le/{g] Equival a 6 O arm'ut = kafi'as > 0 Equival a 20 kg 0 a [kw,atra mb'uts] all k.g 1mig i 129 O Equival a dos decalitres 142 m Equival a 12 [bars'efes] * []z:rm lit]{/[m‘ldsarm i)/
[owmluts]// 187 186 O bars'éka +[m,id3a maz'ura] Equival a 10 kg/ 116 O Equival a una mica e de tres + [kwarter'slo] Equival a un quart O Equival a 8 [mez'ures]; 77 L altes o] )
[swm'ut] u s'aka > 188 [amb'ut] Equival a [s,ipk’ kir'on's] e [tr,eskw‘art ans] = de [kwart'era]/[mezur'et] vg. il. 1417, IV + [d'ople] 177 = vg.il. .142?’ IVOVeg. il. 1422, 1V
75 W Equival a 8 kg O'bars'efa ‘5 kg’/[m,id3 amb'ut] Equival a 2,5 kg [mez urs]l//[kwan a] ]‘Equlval a Equival a un dotzau de MOD / [kwart'al] Equival a = [m.lfiSdfm ut] V‘%- il. 1422, 1V
76 = MOD + ] 86 O Equival a 10 o 12 kg + [dek'alitro] [tr|e§ kw artes]//[kw.arts] [kwarter'sla] 4 [mez'ures]/[mez'ura] 178 = quzval a ‘l‘ [arm'uts]
U Equival a 6 . baf,‘s cha . 87 m Equival a 16 [kwart'als] O Equival a 6 117 = vg. ‘ll' 1413, IV O Equival a 12 kg 130 m Equival a 4 [alm'uts] 143 m Equival a 4 [d'oBles] = [kint'a] +[mji‘3arm'ut] .
[bors'eAas] + [bars'eke] 189 0 mjidzarm'ut [alm'uts] + [alm'ut] + [kw'arta] 131 m Es més gran que una [fan'eka] Equival a 4 [bars'eAes] O Equival 179 ®ARC OARC + [arm'ut] ARC
Equival a 6 [om'uts]; vg. il 1406 +-> 88 m Equival a 4 [sist'es] O Equival a 4 118 ® ARC Equival a 12 [mez'ures] segons O Equival a 4 [kwart'als] a 12 [mez'ures] oa 15 kg = 180 = Equival a 12 “barcelles”
1407, IV/[om'ut] Vg. il. 1407, 1TV/ [pup'eres]; tant aquesta mesura com el uninf.iad05 ‘kglscgans un altre + [kwart'al] /[K'areya] Equival a 9 [d'ople] = [kaB'as] + [mez'ura] + [arm'ut]/[m,id3arm'ut]
[m,id3_om'ut] Vg.il. 1407, TV. B bars'eka > [sist'e] existeixen, segons 'inf., [de la 0=[d,0P&e dek'alitro] Resposta d’un [d'oBles] 0 a 140 kg/[tal'eka]= 144 m Equival a 8 [mez'ures] 181 = Equival a 12kg+ [arm'ut] /
77 w Equivala 5 [bars'e£as] a caramull + [om'ut] bek'urja] + [pun'era] altre 1‘n£; equlv@l a 10 [mez'ures] [sak] Equival a 4 [d'oBles]/ 145 m Equival a 12 litres O Equival a un [m,id3arm'ut]
78 w Equival a'6[bars'efas] O Equival a 6 [om'uts} 89 m Equival a 4 [kwart'als] 0 a 60 kg + [mez'ure] Equival a 2 litres segons [talek'o] Equival a 3 [d'oBles]/ dotzau de [bars'e£a] 184 + [arm'ut]/[m,it§arm'ut]
+ [om'ut] O Equival a 6 [alm'uts]; vg. il. 1409, IV i i 1 g Seg]fz’“s.“"la“fl/./ [d'ople] Equival a 10 [alm'uts]/ 146 O Equivala § [mez'ures] 185 m Equival a 4 “armuds” 0 a 14 kg
79 m Equivala 6 [om'uts] O = [owm'ut] + [kwart'al] Equival a 4 [alm'uts]; 121 [miize mez‘urg] quivala 'tfc . [alm'ut] 147 = Equival a 8 [mez'ures] + [m,idzarm'ut]
80 + [bars'eka] Equival a 6 [owm'uts]/[owm'ut] = [om'ut] vg. il. 1409, IV /[alm'ut] Vg. il. 1409, IV + [dtoblle 661]‘ alitro] /[tr eskort'ans] / 132 m Equival a 10 [alm'uts] O Equival + [mez'ura] /[m,iza mez'ura]/ 186 m Equival a 45 kg
Vg. il. 1408, TV 90 = Equival a 4 [kwart'ans] [kint'a] /[r 3[53]| . : a4 [alm'uts] + [alm'ut] [mezur'et] Segons I'inf., equival 187 m Equival a 80 kg + [m,izerm'ut]
81 m Equival a 6 [om'uts] O Equival a 6 [alm'uts] + [alm'ut] 122 m quugval a8 [fan el‘(es] ia9 [(‘i ofles] 133 m Equival a 10 kg O Equival a 1 kg aun quart de [bars'e£a] “Pa medir el gra pals animals”
83 m Equival a 18 [alm'uts], a 40 kg d’ordi 0 250 kg 91 m Equival a 50 kg 0 a 4 [kwart'ans] =l I:qulYaI al2 [m_cdz ures] ’ [d'oBle]/ 134 m Equival a 12 “almuds” O Equival 148 m Equival a 8 [mez'ures] 188 m Equival a 2 [bars'e£es]
de blat O Equival a 6 [alm'uts] + [olm'ut] O Equival a 16 [pup'eres] + [ajm'ina] Equival [me? ”fa]//[nj‘wl 3a mez'ura] , a 10 “almuds” + [bar@'e£a] + [mezur'o] 189 + [mei'ora] Servia també per a
84 m Equival a 18 [olm'uts] O Equival a 25 kg de blat a 8 [pun'eres]/[pun'era] Equival a 4 litres 123 = Equival a 16 litres 0 a 12 [mezur'etes] Equival a 10 “almuds”/ [alm'ut] 149 = Equival a 8 [mez'ures] posar menjar als animals
0a 20 kg d’ordi 92 O Equival a 4 [pun'eres] + [pup'era] 124 m Equivala 1 kg 135 +[mezur'et] +[m,iza mez'ura] 190 = Equival a 14 kg




